

# Их подвиги бессмертны

Олеся Покарюк

В гражданско-патриотическом клубе «Наследие» прошло мероприятие, посвященное Дню Героев Отечества, где вспомнили подвиги и почтили память погибших орчан.



Перед собравшимися выступил заместитель командира оперативной роты ОМОН Управления Росгвардии по Оренбургской области подполковник полиции С. Сивак.

— В Федеральной службе войск национальной гвардии нашей страны за мужество и геройство 172 военнослужащих Росгвардии награждены Золотой Звездой Героя России, из них 123 посмертно, — подчеркнул он. — Имена проявивших невиданное мужество, стойкость и геройизм в мирное время, при защите конституционного порядка

и целостности нашего государства золотыми буквами вписаны в историю страны и навсегда останутся в памяти потомков. Мы помним и глубоко чтим их бессмертные подвиги. Для нас они олицетворяют нерушимые нравственные ориентиры в деле беззаветного служения Отечеству.

Присутствовавшие на мероприятии сотрудники ОМОН Управления Росгвардии по Оренбургской области отдали дань памяти орчанам — Героям России: капитану милиции Дмитрию Новоселову и рядовому Жантасу Жолдинову.

Сослуживцы Д. Новоселова вспоминают, что он был готов прийти на помощь в любую минуту.

— Дмитрий служил старшим оперуполномоченным специального отдела быстрого реагирования, — рассказывает майор полиции В. Шишкин. — Принимал участие в четырех служебных командировках на Северный Кавказ. 1 марта 2003 года в частном секторе города Аргун произошло столкновение военнослужащих внутренних войск с бандитами. В результате прямого попадания гранаты капитан Новоселов получил смертельное ранение. Своим телом Дмитрий прикрыл раненого командира от осколков разорвавшейся гранаты. 19 февраля 2004 года указом Президента России за мужество и геройизм ему посмертно присвоено звание Героя Российской Федерации.

В Орске живут и родственники еще одного Героя России — Жантаса Жолдинова.

Рядовой внутренних войск МВД России Ж. Жолдинов в декабре 1994 года был призван на воинскую службу. В составе сводного полка участвовал в первой чеченской войне. 11 августа 1996 года группа прикрытия, в которую входил рядовой Жолдинов, прикрывала коридор для выхода из города мирных жителей. Внезапно группа оказалась атакованна превосходящими силами боевиков. Над отрядом нависла угроза окружения, и Жантас Жолдинов добровольно вызвался прикрывать отход товарищей. Истекая кровью, он вел огонь по противнику, пока не кончились боеприпасы, затем отбивался штыком-ножом. Боевики расстреляли Жантаса в упор.

26 января 1998 года Жантасу Жолдинову посмертно присвоено звание Героя Российской Федерации.